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～　みんなの手で、美しく恵み豊かな三豊市の環境をまもり育てていくために　～

環境に関するアンケートを実施しました

～　みんなの手で、美しく恵み豊かな三豊市の環境をまもり育てていくために　～

　広報１０月号でお知らせしました環境基本計画の策定にあたり、市民の皆さんのご意見を広くお聞きするため、

アンケート調査を１月に実施しました。その集計結果の概要をお知らせします。

　［自治会長］環境に関する評価・関心度、環境保全活動の実態、市への期待、自治会周辺の環境問題　等

　［市　　民］環境に関する評価・関心度、身近にできる取り組み、市への期待、残したい自然や文化　等

　［小中学生］環境に関する評価・関心度、身近にできる取り組み、残したい自然や文化　等

　［事 業 所］環境に関する企業方針、環境保全活動の実態・課題、自社の環境への負荷、市への期待　等

　　※ 計１,８８８件発送し、回収件数が１,４９６件で７９.２％の回収率となりました。

・川や池、海の水が汚い（市民：４割）

・ごみの散乱（犬のフン、たばこ、空き缶のポイ捨て等）が苦情のトップ（自治会長：６割）

・野生動物（野犬、カラス、イノシシ等）による被害（市民：３割）

・公園など身近に触れ合える自然が少ない（市民：２割）

・自動車の騒音や排気ガスが気になる（小中学生：３割）

　市民の皆さんが、地球温暖化などの地球環境問題に強い関心があり、これから一緒により良い環境を目

指して活動をしていく中で、市の取り組みの重要点については、「生活排水対策」や「ごみの減量化・リサ

イクル」、「工場や事業所等の公害対策」、「川や池、海など身近な水辺の保全整備」などが挙げられています。

　アンケートにご協力いただきありがとうございました。皆さんの貴重なご意見は、環境基本計画の策定

や今後の環境行政に役立てていきます。なお、詳しい集計結果については、市のホームページでご覧にな

れます。

　　住んでいる地域周辺の環境について日ごろ良好と感じている事項は

このように比較的良好と感じている一方で、次のような課題があることもわかりました。

三豊市の環境に関する市民の思い三豊市の環境に関する市民の思い三豊市の環境に関する市民の思い

調査内容・回収結果

集 計 結 果 の 概 要

問い合わせ　環境衛生課　☎６２－１１２０

▲

（市民アンケート）

・空気がきれい（７割）　・静かな環境（７割）

・緑がいっぱい（６割）　・動植物がいっぱい（５割）

・地域住民のつながりや町並み、情緒の継承がある（４割）
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